

**Η** Γενική Γραμματεία της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών εύχεται στους αναγνώστες του Δελτίου ένα ευτυχιμένο και δημιουργικό 1999. Το νέο έτος ανατέλλει σε μία περίοδο δυναμικής παρουσίας του Ελληνικού τραπεζικού συστήματος, όπου ο εκουγχρονισμός με την εκλογίκευση της ιδιοσυστασίας του μέσω των συγχωνεύσεων και εξαγορών, με την παρουσία του στις διεθνείς αγορές χρήματος και κεφαλαίου και με την πλέον ευέλικτη οργάνωση προς όφελος της παραγωγικότητας και της ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών αποτελούν τα κύρια χαρακτηριστικά του.

Η ΕΕΤ θα συνεχίσει την πορεία της στο πλαίσιο των αρχών και κατευθύνσεων των καταστατικών της οργάνων προκειμένου να υλοποιηθεί το διετές πρόγραμμα δράσεως. Θα μου επιτραπεί ιδιαίτερος να επισημάνω τέσσερις δράσεις οι οποίες αποτελούν βασική μας προτεραιότητα.

Πρώτον, η πλήρης ανάπτυξη ενός επικοινωνιακού προγράμματος με σκοπό την περαιτέρω βελτίωση της εικόνας του τραπεζικού συστήματος και της σχέσης πελατείας και τραπεζών. Δεύτερον, ο συντονισμός της προετοιμασίας των τραπεζών όσον αφορά την εισαγωγή του Ευρώ και την προσέγγιση όλων των κανονιστικών και τεχνικών επιπτώσεων. Τρίτον, ο εκουγχρονισμός του διατραπεζικού εκπαιδευτικού συστήματος με τη δημιουργία αυτοχρηματοδοτούμενου φορέα με πρόσβαση στη σχετική αγορά. Τέταρτον, η ενδυνάμωση της διεθνούς παρουσίας της ΕΕΤ μέσω πρωτοβουλιών που υποστηρίζουν την εξάπλωση των ελληνικών τραπεζών στις περιφερειακές αγορές.

Πέρα από αυτά, αξιοσημείωτη είναι η έναρξη λειτουργίας του θεσμού του Τραπεζικού Μεσολαβητή που, όπως είναι γνωστό, θα είναι ο κ. Φ. Παναγιωτόπουλος, πρώην Υποδιοικητής της Αγροτικής Τράπεζας, προσωπικότητα με κύρος, ακεραιότητα και επαγγελματική εμπειρία.

Με το Δελτίο αυτό κλείνει ένας τριετής κύκλος έκδοσης. Στο πλαίσιο της Γενικής Γραμματείας ειδικές επιτροπές επεξεργάστηκαν, με βάση την έρευνα αναγνωσιμότητας που πραγματοποιήσαμε, νέες προσεγγίσεις όσον αφορά την αισθητική, το ύφος και το περιεχόμενό του, έτσι ώστε το πρώτο Δελτίο του 1999, που θα εκδοθεί τον Μάρτιο, να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του αναγνωστικού μας κοινού.

Ιωάννης Μάνος  
Γενικός Γραμματέας